

天热小区“膀爷”频现

居民:纳凉也得讲文明



“这两天天气较热,等到傍晚吃完晚饭后,就带着孩子出来散会儿步,但是,美中不足的是,这两天‘膀爷’也多了起来,无论是小区里,还是小区附近的道路上,每隔几分钟就能看到‘膀爷’,实在是让人有些难为情。”家住市中区光明东路的年轻妈妈小赵郁闷地说。

“的确多了许多‘膀爷’,我们晚上吃完饭,从小区散步到光明广场再走回来,这一路上也是频频遇见光着膀子,只穿一条短裤的男士,从二十多岁到五十多岁的都有,在家里,我一般都

不让对象光着膀子,但是在外边光着膀子的人却是无处不在。实在是不知道怎么办了。”张女士也是无奈地说道。

根据小赵和张女士郁闷地描述,记者在傍晚走访了一些小区,的确会看到一些“膀爷”,肩上搭着一件T恤,穿着短裤,或是坐着马扎或是站着聊天,表情自然,没有一点不好意思的表情。还有在小区门前的大排档上,更是可以看到一些光着膀子喝着酒大声交谈的人。

看到如此情景,很多女性业主表示无奈,“一个男人的品味很大一部分

近两天闷热的天气,让一些人直呼受不了。夜晚来临后,出来纳凉的人也多了起来,小区“膀爷”也随之出现了。很多女性业主都表示无奈,希望大家文明纳凉。



是体现在穿着上,虽说天气炎热的时候,可以穿着休闲,但是也不能光着膀子在外面纳凉吧。在家里,别人管不着,但是出门还是光着膀子,这就是对邻居还有其他业主的不尊重,所以,无论是在什么地方,最好能整齐地穿着,这才是对别人的尊重。”一位女性业主如此说道。(记者 李帅)



家中蚊子多

婆婆喷药怀孕儿媳烦

夏季到来,蚊虫“肆虐”,为了应对这些可恶的小生物,家家都会准备一些灭蚊的“法宝”。家住薛城区龙潭巷的徐女士有孕在身,自己的婆婆不接受徐女士的建议,使用了无味但仍会刺激呼吸系统的灭蚊喷雾,因此婆媳俩起了小小的纷争。

徐女士现在有了6个月的身孕,为了生活方便,和自己的婆婆住在一起。由于婆婆家所在的小区比较老旧,而且又是一楼,院子里花草多,又有下水道,因此蚊子特别多。在选择灭蚊方式的时候徐女士只敢使用蚊帐、电蚊拍以及儿童专用、只含有中草药成分的灭蚊用品。但是徐女士的婆婆担心蚊子太多,那些物理和中药的灭蚊用品效果不好,便打算喷一些家里常用的灭蚊喷雾,但是徐女士告诉婆婆这些灭蚊喷雾气味很大,自己现在嗓子特别敏感,闻了这些气味以后会不舒服。但是徐女士的婆婆为了有效的消灭掉蚊子还是在超市里挑选了一瓶灭蚊剂,不过她特意挑选了没有气味。回到家后,徐女士的婆婆趁徐女士晚饭后出去散步的时候,赶紧在门口以及各个窗户都喷了一些,以防止蚊子“闯”进家里。

徐女士散步完回到家后不久,就发现自己的嗓子特别不舒服,询问之后才知道婆婆刚才喷了灭蚊剂。看到徐女士一直咳嗽,婆婆也有些担心和后悔:“我以为没有味儿,就没有那么大的毒性了,谁知道还是有点呛人。”“没有毒怎么会毒死蚊子呢,这些喷雾有味没味成分都是差不多的。”徐女士说道。听到妻子和母亲的对话,为了“辩论”不再继续下去,徐女士的丈夫赶紧带着妻子出去再散会儿步,并让母亲赶紧把窗户都打开,以便让灭蚊剂赶紧散去。

(记者 杨舒)

孕期自制护肤品

雀斑和她没关系

家住市中区锦龙国际小区的居民李女士,去年10月荣升为妈妈,女儿呱呱落地,健康可爱甚是令人羡慕。怀孕期间,李女士和大多数孕妇不同,雀斑四起的现象几乎与她没有半点关系,在孕期,李女士的皮肤都水水润润,保持地相当不错。

和她一样,同样在孕期的闺蜜,看到李女士的皮肤如此之好,很是羡慕,问其究竟,并不是李女士使用了多好的孕妇护肤品,而是李女士自己在家制作的纯天然无刺激护肤品。十月怀胎,李女士一直使用这种护肤方法,因此宝宝没有受半点含化学成分护肤品的危害。

“闺蜜,朋友不能只有羡慕的份,空闲的时候,反正我也要自己做点护肤品,做一点也是做,不如多做点让朋友和邻居们都来享受下DIY护肤品的纯天然功效。”李女士表示。为了保证每位使用李女士自制护肤品的朋友和邻居没有过敏情况出现,每次做好的护肤品,李女士都会提前为需要的朋友和邻居在耳朵旁边最敏感的地方试验一下,待到一定时间内不会出现过敏症状才可放心地为这些朋友、邻居送上自制的护肤品。

“一般来说,黄瓜、丝瓜我们可以直接切成片敷在脸上,在一定程度上可以起到补水的效果,祛斑、美白则要多用点其他水果,如苹果泥、香蕉泥、西瓜汁等,蜂蜜、牛奶的搭配也是不错的,如果肌肤允许的情况下,可以尝试多种纯天然护肤品的养护。”李女士说,“其实,这些自己制作的护肤品,并不见得只有孕妇使用,正常情况下只要皮肤不过敏,它的适用范围很广,现在看着周围朋友用着我做出来的纯天然护肤品,大家开心我心里也美滋滋的。”(记者 董艳)



近日,荣华里小区居民在买滚烫喷香的羊肉汤。酷夏喝“伏羊汤”是个老习惯,自己熬制耗时费事,有人便瞅准这个商机,将羊肉汤摊点儿设在了小区内。(记者 刘一单 摄)

大家拍

奶奶为孙子捉“知了猴”摔伤脚

老人应量力而行不能惯孩子

家住薛城区临山街道的陈女士,有个三岁的儿子,由于工作繁忙,平常时间,儿子多由离家不远的婆婆照顾。上周六晚上,陈女士带儿子去朋友家玩,恰巧朋友家的小女儿正在玩“知了猴”,朋友的女儿玩得正起劲,陈女士的儿子看其玩得不亦乐乎,也想玩,可是朋友的女儿死活不愿意让陈女士的儿子一块儿玩“知了猴”。

好不容易在朋友的劝说下,陈女士的儿子才如愿玩上了正在地上乱爬的“知了猴”,玩了一个多小时,陈女士的儿子愣是没玩够,回到家后,陈女士的儿子便吵着闹着要玩“知了猴”。“说实话,从小到大我都没捉过那玩意,甚至看着都有些害怕,别说

让我给孩子去捉了。”尽管孩子一再哭闹,陈女士还是没有满足孩子的愿望。

本以为,孩子睡一觉头天晚上的事情可以忘掉,最起码不会有如此迫切的愿望。第二天,陈女士和丈夫因为要加班,便将儿子送往婆婆家看护。陈女士离开之后,孩子便向奶奶要起了“知了猴”,看大孙子要的迫切,奶奶只好答应傍晚时分去郊区给孩子捉“知了猴”。

为了不扫孩子的兴,果真,傍晚时分,刚刚吃过晚饭的奶奶,便把孙子交给老伴看管,自己真去了离家最近的郊区树林给孩子捉“知了猴”,也许是多年没有捉“知了猴”了,也许是对这片树林并不熟悉,也许是老人

年岁大了……好不容易在一棵树上看到了正往上爬的“知了猴”,老人欣喜地想要去捉时,一个不小心,老人的一只脚陷进了旁边的水沟里,索性水沟不深,老人没有滑倒,但是老人的一只脚却崴了。

老人忍着疼痛,终于如愿以偿地为孙子捉到了“知了猴”,也顾不得疼痛便一瘸一拐地回了家。回到家后,当老人将“知了猴”拿给孙子的时候,看孙子开心的同时才想起来受伤了的脚,仔细一看,崴了的脚已经有一片红肿,虽然老人受了伤,但看孙子开心,老人还是很欣慰的。

(记者 董艳)